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					Tüzép telephelyünk Pécs városában található. Családi vállalkozásunk több, mint 25 éve alakult, így számos építkezésben és lakásfelújításban vettünk már részt. Tapasztalatunknak köszönhetően munkánkat magas színvonalon, pontosan teljesített határidőkkel végezzük. Tüzép Pécs telephelyünkön többek között található fürdőszoba bemutatóterem, építőanyag bemutató, valamint mintakert és cserép bemutató is.
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					Tájékozódni szeretnél, kérdéseid vannak, vagy árajánlatot kérnél?
Írd be a lenti mezőkbe, hogy milyen termékből, milyen szállítási feltételekkel és mekkora mennyiségre lenne szükséged, és mi nem csak árakat, de tanácsokat is adunk, hogy megtaláljuk a Neked legmegfelelőbb megoldásokat!
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					Lakásfelújítási tanácsok, ház körüli ötletek, kreativitás és lakberendezés, barkácstippek, aktuális hírek, érdekességek, akciók.
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                                                    Iratkozz fel hírlevelünkre!


                                                


Lakásfelújítási tanácsok, ház körüli ötletek, kreativitás és lakberendezés, barkácstippek, aktuális hírek, érdekességek, akciók várnak rád havi hírlevelünkben.
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Sütiket és webjelzőket használunk a tartalmak és hirdetések személyre szabásához, közösségi funkciók biztosításához, valamint weboldalforgalmunk elemzéséhez. Ezenkívül közösségi média-, hirdető- és elemező partnereinkkel megosztjuk az Ön weboldalhasználatra vonatkozó adatait, akik kombinálhatják az adatokat más olyan adatokkal, amelyeket Ön adott meg számukra vagy az Ön által használt más szolgáltatásokból gyűjtöttek. Az összes cookie elfogadása gombra kattintva Ön kifejezetten hozzájárul a sütik és webjelzők használatához. Amennyiben nem szeretne az összes általunk használt sütihez hozzájárulni, kattintson a cookie beállítás gombra és jelölje be igénye szerint az Ön által preferált beállításokat, amin a “lebegő fogaskerék” segítségével bármikor módosíthat.
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			                 Adatvédelmi beállítások

Döntse el, hogy Ön melyik cookie-kat kívánja engedélyezni. Bármikor megváltoztathatja ezeket a beállításokat. Felhívjuk a figyelmét, hogy az Alapvető sütik feltétlenül szükségesek az oldal működéséhez, ezek nélkül nem működnek az alapvető funkciók. AZ ÁLTALUNK HASZNÁLT COOKIE-KRÓL ITT TALÁL TOVÁBBI INFORMÁCIÓT.

A kurzor segítségével aktiválhatja és deaktiválhatja a különböző típusú cookie-kat. 
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